

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцария - футбольный чемпион! | **Les jeunes footballeurs suisses ont accompli un exploit**

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 17.11.2009.



После победы (© Keystone)

Швейцарская футбольная команда в возрастной категории младше 17 лет обыграла Нигерию и стала победителем чемпионата мира.

|

Dimanche, la Suisse a remporté la coupe du monde de football dans la catégorie des moins de 17 ans.

Les jeunes footballeurs suisses ont accompli un exploit

С искренней радостью президент Конфедерации Ханс-Рудольф Мерц и министр спорта Ули Маурер поздравили швейцарскую юношескую сборную «Rougets» (тренирует ее Дани Ризер), которая вчера выиграла звание чемпиона мира по футболу! Сколько велика радость и изумление всех, особенно когда узнаешь, что новые спортивные герои Швейцарии - не кто иные, как 16-17-летние подростки, только что окончившие обязательную школу. Их называют еще «футбольными подмастерьями», которым предстоит много работать, чтобы достигнуть настоящего класса в игре.

Однако именно благодаря им 15 ноября, в 21 час по швейцарскому времени, свершилось чудо. В этот момент в столице Нигерии, городе Абуджа, на стадионе, заполненном до отказа неистовыми поклонниками, швейцарская сборная со счетом 1:0 была объявлена победителем чемпионата.

Нигерийская и швейцарская команды были лидерами сезона, обе считались сильнейшими. Швейцарцы не проиграли ни одного матча из предыдущих семи. Нигерийцы же вообще, как считают иные спортивные обозреватели, «совершили подвиг» (правда, тут мы бы сказали, вынужденный...). Точнее, подвиг пришлось совершить их тренеру, Джону Обу, который в рекордные сроки сумел создать команду «Golden Eaglets», добравшуюся до финала. Дело в том, что этим летом вскрылось: в сборной Нигерии сразу 15 игроков старше возраста, прописанного в их свидетельствах о рождении, и этим ребятам запретили выступать. Так что практически все, кто играл со стороны Нигерии в финале, были новичками.

Поначалу игра шла целиком на поле гостей, швейцарцам под натиском энергичных противников пришлось практически отступить к своим воротам, в считанных сантиметрах от которых несколько раз прошел мяч. Во втором тайме швейцарцам удалось перевести игру в центральную зону, а на 63 минуте забить гол.

Победа юношеской сборной - гордость и для Футбольной федерации Швейцарии, для которой это является доказательством того, что стратегия Федерации правильная, и швейцарский футбол ожидает великое будущее. Не правда ли, после подобных побед в это верится как никогда? Не скрывает ликования и Банк Credit Suisse, спонсор юношеской сборной.

Победа дала толчок и к обсуждениям на политическом уровне. Швейцарская юношеская сборная оказалась составленной из детей эмигрантов! 13 игроков из 21 обладают двойным гражданством. Косовар, чилиец, конголезец – всего в сборной игроки двенадцати национальностей. После триумфальной новости ою их победе в чемпионате потирают руки сторонники упрощенной процедуры получения гражданства. Проект упрощения (не автоматизации) процедуры получения гражданства иностранцами в третьем поколении вновь обсуждался в Национальном совете и был одобрен. После дополнительных консультаций, которые продлятся до 15 февраля 2010 года, он должен быть поставлен на референдум, так как предполагает внесение изменений в Конституцию. Триумф «Rougets» наверняка будет одним из аргументов в пользу натурализации молодых иностранцев.

Отличные фотографии спортсменов можно посмотреть в фотогалерее наших коллег из швейцарского информагентства [Swissinfo](#) [здесь](#).

«Rougets» возвращаются домой сегодня в 16 часов, представьте только, какой торжественной будет встреча в цюрихском аэропорту Клотен!

[Швейцария](#)
[футбол](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport/shveycariya-futbolnyy-champion>